



**В Ставрополе состоялась рабочая встреча депутата Думы Ставропольского края, председателя Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России, президента нотариальной палаты Ставропольского края, заслуженного юриста РФ Николая Кашурина с членом Совета по правам человека при Президенте Российской Федерации Александром Бродом.**

Как прокомментировал Николай Иванович, на встрече обсуждались текущие вопросы соблюдения прав граждан:

– С Александром Семеновичем Бродом мы сотрудничаем давно. И если на протяжении многих лет это было взаимодействие по линии Общественной палаты Ставрополья, которую я возглавлял, и деятельности юридического сообщества края, и перед нами стояли важнейшие вопросы в сфере обеспечения общественного наблюдения на выборах, то в ходе сегодняшней встречи были подняты и конкретизированы вопросы соблюдения и защиты прав человека и гражданина. Для меня как представителя депутатского корпуса и юриста не оставляет сомнений то, что благополучие и стабильность жизни каждого человека, а также общества и государства в целом напрямую взаимосвязаны с законодательной базой, которая охватывает сегодня все сферы жизни и деятельности.

Эта встреча обязательно будет иметь продолжение, – подтвердили Александр Брод и Николай Кашурин, заранее наметив несколько тем для будущего общения.

Елена Гончарова

